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In ottemperanza alle disposizioni vigenti relativo allo stato di emergenza legata alla pandemia da Sars-Cov-2, l'esecuzione dell'esame o della visita da lei prenotato sarà preceduto da un pre-Triage telematico che sarà fatto nei giorni precendenti l'esame e da un triage a vista il giorno dell'esame.

Il TRIAGE a vista si svolgerà svolto nei pressi di una tenda della protezione civile che Lei troverà all'ingresso dell'edificio 17, può rivolgersi alle guardie giurate che stazionano nei pressi per eventuali chiarimenti, esso consiste in una serie di domande e nella esecuzione di un Tampone rapido antigenico.
Solo dopo aver ricevuto l'attestazione di avvenuto TRIAGE potrà accedere agli uffici dell'Accettazione ubicato al piano terra dell'edificio 17, per l'espletamento degli obblighi amministrativi e quindi anche di accedere, all'orario che le sarà comunicato all'atto del pre-Triage (che potrà essere differente da quello indicato dal CUP per ragioni di distanziamento sociale) all'ambulatorio di Endoscopia Chirurgica;

Si precisa che l'accesso alle strutture ambulatoriali è consentito solo al paziente, senza accompagnatori, laddove, invece, il paziente avesse dei reali o documentati handicap sarà consentito, ad una sola persona, di accompagnare il il paziente, resta interdetto l'ingresso all'accompagnatore nei locali dell'Endoscopia.

SI FA PRESENTE CHE LADDOVE IL PAZIENTE PRESENTASSE POSITIVITA' AL TEST RAPIDO E/O AVESSE FEBBRE E/O AVESSE SEGNI E SINTOMI DA INFEZIONE DA COVID 19, L'ESAME NON POTRA' ESSERE PRATICATO ED IL PAZIENTE DOVRA' PRENOTARE UNA NUOVA DATA CHIAMANDO IL CUP 800177780.
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